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ACTA Nº 1034º - SESIÓN ESPECIAL PROMEDIOS: En la ciudad de Coronel  
============================================ Dorrego, cabecera del 
Distrito Bonaerense del mismo nombre, a los cinco días del mes de enero del año dos mil 
veintitrés, reunidos los Señores Concejales: Alejandro Zorzano, Gastón Nomdedeu, 
Priscila Minnaard, Luciano Ripoll, Luciana Álvarez y Sebastián San Vicente del Bloque de 
Concejales de UCR- Juntos; María Alicia Jalle, Diego Bertone, Hernán Agatiello, Gustavo 
Brusa, Merlina Legagñoa y Macarena Flores del Bloque Frente Renovador-PJ- Frente de 
Todos.- ZORZANO:  “Siendo la hora 11.10, con la presencia de doce Concejales en la 
Sala damos inicio a esta Sesión Especial. Invito a la Concejal Macarena Flores a izar la 
Bandera Nacional.- ZORZANO : “Esta convocatoria nos permite expresar el beneplácito 
que genera en nosotros reconocer la dedicación, logros así como la calidad de personas, su 
generosidad y el compañerismo de los alumnos que han egresado en el año 2022. Este 
evento refleja el orgullo que sentimos al ver la juventud comprometida. Donde su 
dedicación, hoy, se ve coronada por los logros demostrando que la formula de los éxitos es 
la constancia, el esfuerzo y la disciplina. Esta es una de las Sesiones anheladas ya que la 
ceremonia no solo homenajea a  quienes se destacaron por su conocimiento, aprendizaje y 
competencias, sino también quienes han demostrado una actitud de compañerismo, 
cualidad que es digna de resaltar. La educación es la herramienta que fomentará el 
desarrollo de las personas, tanto a nivel profesional como humano. Pero la inteligencia no 
sirve de nada si no va anexada a las buenas acciones. La empatía siempre debe estar 
presente en nuestro quehacer cotidiano. Cuando como sociedad entendemos que la 
educación es la clave para forjar un país próspero y se valora su rol trascendente en el 
desarrollo humano; estamos entendiendo como construir un país con oportunidades para 
nuestras futuras generaciones. Seguidamente por Secretaría se dará lectura al Decreto de 
convocatoria”.- (Secretaria lee).- SECRETARIA : “VISTO: La necesidad de dar 
cumplimiento a lo dispuesto en el Decreto Nº 0018/17, dictado por este Honorable Concejo 
Deliberante; y CONSIDERANDO: Que la norma precitada instituye el Premio Honorable 
Concejo Deliberante, destinado a reconocer a alumnos/as que culminen sus estudios 
secundarios, bachillerato nocturno y terciario, del Distrito de Coronel Dorrego. Que este 
Cuerpo Deliberativo desea resaltar a los/las estudiantes del Distrito, que hayan culminado 
sus estudios y hayan logrado distinguirse en sus calificaciones académicas, así como a 
quienes ostentan ser elegidos dentro de sus cursos, como mejores compañeros. Que debe 
convocarse a Sesión Especial a fin de cumplir con lo establecido. POR TODO ELLO, el 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, en uso de facultades 
que le son propias, dicta el siguiente: DECRETO: ARTICULO 1º) Convócase a este 
Honorable Concejo Deliberante a Sesión Especial para el día 5 de enero de 2023 a la hora 
11.00, a fin de dar cumplimiento al Decreto Nº 0018/17.- ARTICULO 2º) Comuníquese al 
Departamento Ejecutivo, demás que corresponda, dése al Registro Oficial y 
oportunamente, archívese.- SALA DE PRESIDENCIA,  2 de enero de 2023.- Firma: 
Alejandro G. Zorzano, PRESIDENTE,  H. CONCEJO DELIBERANTE. REGISTRADO 
BAJO EL NÚNERO: 0041/23”.- NOMDEDEU: “Pido la palabra, Sr. Presidente”.- 
ZORZANO: “Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU: “Voy a ser 
breve. Agradecer. Bueno… Es… es una Sesión sin dudas muy especial. Gracias. Es una 
Sesión muy especial, seguramente una de las más lindas que tiene, o de las que podemos 
vivir los Concejales, el reconocimiento a los chicos, a nuestros chicos. Perdóneme por el 
término, es cariñoso, no es por… ya pasan sin dudas a otra etapa de sus vidas. A nosotros 
nos interesa mucho llevar adelante esta Sesión porque es una forma para poder felicitarlos, 
reconocer en ustedes el mérito. El mérito es haber logrado con esfuerzo, con sacrificio, 
estos logros académicos y también logros de buen compañero, de buena persona. Porque 
también sabemos que de eso se trata y es fundamental. Por eso, el Concejo Deliberante, 
una institución importante en la democracia, en nuestra democracia, en la democracia de 
nuestro pueblo hace esta Sesión Especial para querer, para homenajearlos. Y lo hacemos 
realmente con mucho orgullo, con mucha satisfacción. Esto se viene haciendo todos los 
años. Entendemos que es importante que se haga y que se continúe haciendo. El mérito es 
el reconocimiento a lo logrado. Y nosotros estamos convencidos de que un país sin 
educación y sin justicia es imposible, es inviable. Por eso, este camino de la educación, lo 
que hoy homenajeamos, nos parece que es fundamental. A ustedes chicos felicitarlos, 
realmente. Sin duda, sin querer queriendo, no sé, serán situaciones particulares, han elegido 
el camino más largo, el más difícil, el que a esta altura de mi vida ya después de haber 
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vivido varias… haber pasado por esa etapa y otras más, por la edad que uno tiene, 
convencido absolutamente que es el único camino que los va a llevar a algún lugar en la 
vida, sin dudas. No le aflojen, tengan fuerza, constancia. Pero es así, es el más largo, el 
único que los va a llevar a algún lugar. También felicitar a las familias, uno es papá y sabe 
del esfuerzo de los papás, porque esto se logra con los chicos, pero con las familias, de la 
mano de las familias. Así que a todos los papás, a todos los abuelos, tíos, a todos los 
familiares hoy presentes, también les agradezco por el acompañamiento hacía y para con 
sus hijos, pero que también estén presentes. Uno recuerda cuando en un acto en la escuela 
uno miraba y quería ver al papá, la mamá, a algún familiar. Está bueno, hay que 
acompañarlos a nuestros chicos, es fundamental. Son el futuro, son el presente pero son el 
futuro. Y yo creo que como ciudadanos todos tenemos la obligación, el compromiso, nos 
espera una ardua tarea, a todos y ustedes chicos también van a formar parte de esa tarea, 
porque esto tenemos que corregirlo y mejorarlo entre todos. Y ustedes lo están haciendo 
hoy a través del estudio. Cada uno tenemos un rol en esta sociedad, algunos como 
ciudadanos otros como funcionarios, profesionales, trabajadores. Si todos cumplimos con 
nuestro rol, de la mejor manera posible seguramente va a ser la única forma que podamos 
revertir estos difíciles tiempos que nos tocan vivir. Pero bueno, hay que ser optimistas, hay 
que ser  realistas, hay que poner esfuerzo, sacrificio, trabajo, para lograr las cosas. Y por 
último, me gustaría también a los docentes presentes que han venido a acompañarlos, 
pedirles y agradecerles, porque sin dudas  a mí entender o a nuestro entender tienen una 
tarea fundamental, fundamental. Ustedes están construyendo o ayudando a construir, a 
través de la educación, tienen la enorme responsabilidad, casi… yo diría que están a la par 
de quienes les tocan decidir, quienes gobiernan, ¿si?. Todos los días aportar un granito de 
arena para ser mejores ciudadanos, a través cada uno de su materia en la escuela, 
directores, docentes, personal. Todo el personal de una escuela colabora y tiene que 
trabajar para que eso, la educación sea de la mejor manera posible, la mejor educación. Y 
eso creo o creemos, que es la forma que nos va a garantizar un futuro mejor. Así que 
bueno, nada más, simplemente de corazón, a todos, chicos, papás, escuelas, nuestras 
felicitaciones. Nada más, Sr. Presidente”.- (Aplausos).- JALLE: “Pido la palabra, Sr. 
Presidente”.- ZORZANO: “Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE: “Bueno, me uno 
a los claros conceptos dados tanto por el Presidente del Cuerpo como el Presidente de 
Bloque Gastón Nomdedeu. Y la verdad que hoy es una de las Sesiones que como se ha 
manifestado de las más gratificantes. Normalmente tenemos Sesiones que tratamos temas, 
a veces  complejos y esta nos da alegría, nos da felicidad, vemos futuro, lo cual no siempre 
lo vemos tan claro. Siempre tengo entendido que la educación, un derecho, un derecho 
humano que lo tenemos a lo largo de toda la vida, aprendemos de manera permanente. Y 
hoy ustedes están demostrando que han hecho un uso perfecto de ese derecho y desde este 
Cuerpo queremos realmente agradecerles. En lo personal que he podido, que he tenido la 
oportunidad como muchos otros, de acceder a la educación pública, de haber podido ir a la 
Universidad. Eso me permitió tener lo que yo considero la llave de la libertad. Porque se 
puede decidir, es algo propio, que fue ganado con el esfuerzo personal de cada uno de los 
que hizo ese esfuerzo. Por eso, nosotros hoy, queremos homenajearlos, queremos darles 
ese empujón, ese ánimo que necesitan. Hacer saber que no nos pasa desapercibido en 
absoluto que sean mejores promedios, mejores compañeros y compañeras. Y qué es lo que 
necesita la sociedad. Necesitamos de todo esto. Y corresponde a nosotros que ya hemos… 
como dijo el Concejal que ya hemos vivido y hemos tenido muchas experiencias, nos 
corresponde a nosotros resaltarlo. Eso es lo que tenemos que hacer, resaltar. Porque no 
siempre se ve, se valora el camino que han elegido. Bueno a todos les deseo muchas 
felicidades, nuevamente los felicitamos desde este Bloque. Tienen algo importantísimo que 
es la juventud, que es a su vez haber elegido este camino, el camino del estudio, el camino 
de la educación, para que lo continúen, para que dentro de unos años mirando hacia atrás 
digan: “valió la pena”. Van a ver que no se van a arrepentir. Muchas gracias a todos y todas 
y  por supuesto también que detrás de cada joven hay familias, y también los docentes. 
Muy acertado lo que dijo el Concejal Nomdedeu, el rol del docente. No nos debemos 
olvidar de eso. Hoy día, los docentes tienen multiplicidad de tareas en los establecimientos. 
A veces no se los ve, pero siempre están. Así que este es un trabajo que ha sido de todos, 
de familias, de docentes y de los jóvenes. Muchas gracias a todos y todas”.- (Aplausos).- 
ZORZANO : “Comenzamos con la entrega de las distinciones. Por Secretaría se dará 
lectura de aquellos alumnos distinguidos por su excelencia académica, así como también  
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ACTA Nº 1034º - (CONTINUACIÓN):  
quienes ostentan el logro de ser reconocidos por sus pares como mejores compañeros”.- 
(Secretaría lee).- Comenzaremos a reconocer a los alumnos de la Escuela de Educación 
Secundaria Agraria N° 1. MODALIDAD : Técnico en Producción Agropecuaria con 
Orientación en Agroalimentos. MENCION : 1º Mejor Promedio: MARIANI, Santiago; 
entrega el Concejal: Nomdedeu. MENCION : 2º Mejor Promedio: MATTEUCCI, Germán; 
entrega el concejal: Agatiello. MENCION : 2º Mejor Promedio: GONZALEZ, Atilio; 
entrega el Concejal: Bertone. MENCION : Mejor Compañero: MARIANI, Santiago; 
entrega el Concejal: Ripoll.- ESTABLECIMIENTO : Instituto Superior de Formación 
Docente N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Profesorado de Educación Secundaria en 
Lengua y Literatura. MENCION : 1º Mejor Promedio: GARCÍA, Rocío Berenice; entrega 
la Concejal: Jalle. Se coordinará entrega en el domicilio.- MENCION : 2º Mejor Promedio: 
DIZZIA, Mailén; Entrega el/la concejal: Minnaard.- ESTABLECIMIENTO : Instituto 
Superior de Formación Docente N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Tecnicatura 
Superior en Enfermería. MENCION : 1º Mejor Promedio: OTERO, Manuela Zoe; entrega 
el Concejal: Brusa. MENCION : 2º Mejor Promedio: IRAULA, Lucía Liliana; Entrega 
el/la concejal: Flores.- ESTABLECIMIENTO : Instituto Superior de Formación Docente 
N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Profesorado en Educación Primaria. MENCION : 1º 
Mejor Promedio: COLTURI, Micaela; entrega el Concejal: Zorzano.- 
ESTABLECIMIENTO : Instituto Superior de Formación Docente N° 62 - Iris Galisteo. 
MODALIDAD : Profesorado de Educación Especial, orientación en Discapacidad 
Neuromotora. MENCION : 1º Mejor Promedio: LLORENS, Rocío Jeanette; entrega el 
Concejal: Zorzano. MENCION : 2º Mejor Promedio: PIETRAFESA DE DIOS, María 
Emilia; entrega el Concejal: Ripoll. MENCION: Mejor Compañera: GONZALEZ, Zahira 
Naiara; entrega la Concejal: Jalle.- ESTABLECIMIENTO : Instituto Superior de 
Formación Docente N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Profesorado en Educación 
Inicial. MENCION : 1º Mejor Promedio: FAZZIO D'ALESSANDRO, Antonella; entrega 
el Concejal: Zorzano. MENCION : 2º Mejor Promedio: RODRIGUEZ, Barbara Dora; 
entrega la Concejal: Legagñoa.- ESTABLECIMIENTO : Instituto Superior de Formación 
Docente N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Profesorado de Educación Secundaria en 
Geografía. MENCION:  Mejor Compañera: MIRÓ, María Gabriela; entrega el Concejal: 
Brusa.- ESTABLECIMIENTO : Instituto San José. MODALIDAD : en Ciencias Sociales. 
MENCION : 1º Mejor Promedio: CUFRE SIMON, Sofia Melisa; entrega el Concejal: 
Ripoll. MENCION : 2º Mejor Promedio: NOMDEDEU, Lola; entrega el Concejal: 
Nomdedeu. MENCION : Mejor Compañera: RETA, Manuela; entrega la Concejal: 
Minnaard / Flores.- Se coordinará entrega en el domicilio.- ESTABLECIMIENTO : 
Instituto San José. MODALIDAD : Informática Personal y Profesional. MENCION : 1º 
Mejor Promedio: OLAVARRIA, Ignacio Valentín; entrega el Concejal: Zorzano. 
MENCION : 2º Mejor Promedio: ULLMANN SORIA, Tais Lucía; entrega la Concejal: 
Legagñoa. MENCION : Mejor Compañera: FUERTES DI MUZZIO, Agustina; entrega el 
Concejal: Agatiello.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación  Secundaria N° 1 de 
Oriente. MODALIDAD : Bachiller en Modalidad Ciencias Sociales. MENCION: 1º Mejor 
Promedio: GOMEZ, Yanela; entrega el Concejal: Bertone. Se coordinará entrega en el 
domicilio.- MENCION : 2º Mejor Promedio: TORRACA, Guadalupe; entrega el Concejal: 
Bertone. Se coordinará entrega en el domicilio.- MENCION : Mejor Compañero: 
VERNUCCI, Facundo; entrega el Concejal: San Vicente.- ESTABLECIMIENTO : Fines 
Trayecto Secundario. MODALIDAD : Bachillerato orientado en Gestión y Administración. 
MENCION : 1º Mejor Promedio, 1º Comisión: MICHELENA, Jorge Horacio; entrega la 
Concejal: Jalle. MENCION : 2º Mejor Promedio, 1º Comisión: PIÑEIRO, Alejandra 
Beatriz; entrega la Concejal: Flores. MENCION : Mejor Compañera, 1º Comisión: 
TEJADA, Macarena Alejandra; entrega la Concejal: Legagñoa.- ESTABLECIMIENTO : 
Fines Trayecto Secundario.- MODALIDAD : Bachillerato orientado en Gestión y 
Administración. MENCION : 1º Mejor Promedio, 2º Comisión: MANGIONI, Ana María; 
entrega el Concejal: Brusa. MENCION: 2º Mejor Promedio, 2º Comisión: VERGARA, 
Mónica Noemí; entrega la Concejal: Minnaard. MENCION: Mejor Compañera, 2º 
Comisión: ALBERDI, Leonela Milagros; entrega la Concejal: Minnaard.- Se coordinará 
entrega en el domicilio.- ESTABLECIMIENTO : FinEs Trayecto Secundario.- 
MODALIDAD : CENS 451 Orientación bachiller en Organización en Producción de 
Bienes y Servicios. MENCION : 1º Mejor Promedio: BAIZ, Jennifer Denise; entrega la 
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Concejal: Brusa. MENCION: 2º Mejor Promedio: SAIZ, Carmen Aurora; entrega el 
Concejal: San Vicente. MENCION: Mejor Compañera: SAIZ, Carmen Aurora; entrega el 
Concejal: Bertone.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación Secundaria N° 2. 
MODALIDAD : Bachiller con Orientación en Ciencias Naturales. MENCION : 1º Mejor 
Promedio: BARRIOS, Julia; entrega el Concejal: Zorzano/Flores. Se coordinará entrega en 
el domicilio.- MENCION: 2º Mejor Promedio: TEAR, Eloisa; entrega el Concejal: 
Bertone. MENCION: Mejor Compañero: QUINTERO, Kevin; entrega el Concejal: 
Ripoll.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación Secundaria N° 2. MODALIDAD : 
Bachiller con Orientación en Educación Física. MENCION : 1º Mejor Promedio: 
ERRAZQUIN, Aldana; entrega el Concejal: Nomdedeu/Agatiello. MENCION: 2º Mejor 
Promedio: GONZALEZ ANDERSON, Micaela; entrega la Concejal: Álvarez. 
MENCION: Mejor Compañero: FERNANDEZ, Leandro; entrega la Concejal: Jalle. Se 
coordinará entrega en el domicilio.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación 
Secundaria N° 2. MODALIDAD : Bachiller con Orientación en Economía y 
Administración. MENCION : 1º Mejor Promedio: ZIEGEMANN, Dana; entrega el 
Concejal: Agatiello. Se coordinará entrega en el domicilio.- MENCION: 2º Mejor 
Promedio: ALVAREZ BRIATORE, Clara; entrega el Concejal: Nomdedeu. MENCION: 
Mejor Compañero: MILLAN MONTERO, Ulises; entrega el Concejal: Brusa.- Se 
coordinará entrega en el domicilio.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación 
Secundaria N° 3 de El Perdido. MODALIDAD : Modalidad Ciencias Naturales. 
MENCION : 1º Mejor Promedio: RACCIATTI, Gabriel; entrega el Concejal: Ripoll. 
MENCION: 2º Mejor Promedio: FERRARELO, Evelyne Nicole; entrega la Concejal: 
Álvarez. MENCION: Mejor Compañero: FLORES, Gaspar; entrega la Concejal: Álvarez.- 
ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación Técnica N° 1. MODALIDAD : 
Especialidad Técnico en Electrónica. MENCION : 1º Mejor Promedio: LAPIZONDO, 
Guadalupe; entrega la Concejal: Álvarez. MENCION: 2º Mejor Promedio: CANDELMA, 
Esteban; entrega la Concejal: Álvarez.- ESTABLECIMIENTO : Escuela de Educación 
Técnica N° 1. MODALIDAD : Especialidad Maestro Mayor de Obras. MENCION : 1º 
Mejor Promedio: AMESTOY, Milagros; entrega la Concejal: Minnaard. Se coordinará 
entrega en el domicilio.- MENCION: Mejor Compañero: TEJADA, Jonathan; entrega el 
Concejal: San Vicente.- ESTABLECIMIENTO : Instituto Secundario Maestro Lequerica. 
MODALIDAD : 6° año Orientación en Ciencias Naturales. MENCION : 1º Mejor 
Promedio: MASANET, Valentina; entrega el Concejal: Nomdedeu. MENCION: 2º Mejor 
Promedio: CHIORAIA, Florencia; entrega la Concejal: Legagñoa. MENCION: Mejor 
Compañero: DE DIOS, Agustín; entrega la Concejal: Álvarez. MENCION: Mejor 
Compañera: FERRO, Ambar; entrega el Concejal: Agatiello.- ESTABLECIMIENTO : 
Instituto Secundario Ceferino Namuncurá. MODALIDAD : Modalidad Economía y 
Administración. MENCION : 1º Mejor Promedio: THOMAS, Maia; entrega el Concejal: 
San Vicente. MENCION: 2º Mejor Promedio: TRAVERSO, Irupé; entrega el Concejal: 
San Vicente. Se coordinará entrega en el domicilio.- MENCION: Mejor Compañero: 
POZO, Gonzalo; entrega el Concejal: Bertone.- ESTABLECIMIENTO : Instituto 
Superior de Formación Docente N° 62 - Iris Galisteo. MODALIDAD : Profesorado de 
Educación Especial, orientación en Discapacidad Neuromotora. MENCION : Mejor 
Promedio Distrital: LLORENS, Rocío Jeanette; entregan los Concejales: Nomdedeu / Jalle 
/ Zorzano.- ZORZANO : “Culminada la primer etapa de esta sesión, se procederá a 
reconocer a la alumna que obtuvo el mejor promedio distrital. Cotejado el promedio de 
todos los alumnos del Distrito de Coronel Dorrego, se destaca el logro de una alumna. 
Quien obtuvo la máxima mejor calificación del distrito. Ella es profesional. Ha elegido ser 
Profesora de Educación Especial, con orientación en Discapacidad Neuromotora. 
Seguramente ansía generar oportunidades educativas para sus alumnos que promuevan su 
inclusión escolar y social. Una de sus tareas será buscar la emancipación social de las 
personas con discapacidad motora. Seguramente no será fácil porque se ve frecuentemente 
que la sociedad busca logros individuales. Por suerte, en nuestro Dorrego, somos un 
Distrito chico donde los valores siguen uniendo a las personas. Te espera una tarea difícil y 
a la vez, hermosa… generar herramientas para cambiar el mundo. No tengo dudas, que 
dejarás marcas imborrables en tus alumnos, sus familias y el entorno. Invitamos a acercarse 
a esta Presidencia a la Srita. Rocío Jeanette Llorens, quien obtuvo el Mejor Promedio 
Distrital Como representantes del Pueblo, queremos reconocer a esta estudiante. Convoco a 
los   Presidentes    de    ambos    bloques   quienes   junto   a   mí,   haremos   entrega   del  
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ACTA Nº 1034º - (CONTINUACIÓN):  
reconocimiento”.- Se entrega reconocimiento.- ZORZANO : Quiero expresar mi 
agradecimiento: al servicio educativo de cada establecimiento escolar del Distrito, a través 
de sus aportes permitieron la realización de esta Sesión. A los directivos de las localidades 
más alejadas, que a pesar de la distancia se comprometieron en acercar a los alumnos para 
que reciban este reconocimiento permitiendo que su paso por la institución educativa 
perdure por siempre. A los directivos que expresaron su imposibilidad de llegar, pero que 
colaboraron para que sus alumnos culminen su egreso con el reconocimiento de los 
representantes del pueblo. Agradezco al Sr. Intendente, representado por la Secretaria de 
Gobierno y Hacienda, Susana Lizarrondo; alumnos, sus familias, docentes, directivos, 
inspectores y consejeros, todos son un factor importante para el desarrollo de nuestros 
jóvenes. No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada esta Sesión siendo la hora 
12.00. Muchísimas gracias”.- =========================================== 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               María Alicia Jalle                                                                                                                         Alejandro Gabriel Zorzano 
   SECRETARIA LEGISLATIVA                                                                                                                          PRESIDENTE 
  H. CONCEJO DELIBERANTE                                                                                                            H. CONCEJO DELIBERANTE 
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